
令和４年度　全国学力・学習状況調査（児童質問紙調査）結果

＋10
以上 設問 質　問　項　目 ◎ ○ ◎＋〇 ◎ ○ ◎＋〇 ◎の差 肯定率差

8 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う 55.3 40 95.3 46.3 40.8 87.1 9 8.2

9 将来の夢や目標を持っている 65.9 14.1 80 60.4 19.1 79.5 5.5 0.5

10 自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしている 49.4 41.2 90.6 38.8 48.4 87.2 10.6 3.4

13 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う 94.1 5.9 100 83.9 12.9 96.8 10.2 3.2

14 困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相談できる 38.8 32.9 71.7 35.5 32.6 68.1 3.3 3.6

15 人の役に立つ人間になりたいと思う 78.8 17.6 96.4 75.1 20 95.1 3.7 1.3

16 学校に行くのは楽しいと思う 63.5 29.4 92.9 51.7 33.7 85.4 11.8 7.5

★ 17 自分と違う意見について考えるのは楽しいと思う 34.1 49.4 83.5 30.4 43.1 73.5 3.7 10

★ 27 自然の中で遊ぶことや自然観察をすることがある 36.5 40 76.5 28.1 37 65.1 8.4 11.4

★ 29 今住んでいる地域の行事に参加している 28.2 42.4 70.6 23.4 29.3 52.7 4.8 17.9

36 学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ活用機器を使うのは勉強の役に立つと思うか 74.1 22.4 96.5 65.5 28.9 94.4 8.6 2.1

★ 38 ５年までに受けた授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、話の組立てなどを工夫して発表していた 27.1 52.9 80 27.1 38.3 65.4 0 14.6

43 学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている 45.9 36.5 82.4 37.7 42.4 80.1 8.2 2.3

★ 45 総合的な学習の時間では、自分で課題を立てて情報を集め整理して、調べたことを発表するなどの学習活動に取り組んでいる 44.7 40 84.7 31.7 41 72.7 13 12

★ 46 あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級会で話し合い、互いのよさを生かして解決方法を決めている 32.9 52.9 85.8 30.5 43 73.5 2.4 12.3

★ 47 学級活動における学級で話合いを生かして、今、自分が努力すべきことを決めて取り組んでいる 40 44.7 84.7 31 42.8 73.8 9 10.9

★ 49 国語の勉強は好き 22.4 47.1 69.5 23.4 35.8 59.2 -1 10.3

★ 53 算数の勉強は好き 49.4 35.3 84.7 36.2 26.3 62.5 13.2 22.2

★ 55 算数の授業の内容はよく分かりますか 57.6 34.1 91.7 45.6 35.6 81.2 12 10.5

56 算数の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思う 84.7 12.9 97.6 74.7 18.6 93.3 10 4.3

★ 57 算数の授業で学習したことを、普段の生活の中で活用できないか考える 37.6 42.4 80 33.1 36.2 69.3 4.5 10.7
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